Laboratório de Banco de Dados - Visões

1. Baseado no modelo lógico abaixo faça o que se pede a seguir:

          pessoas
# codigo integer not null
    nome varchar(50) not null
    tipo char(1) not null - F or J
    cnpj char(14)
    ie varchar(20)
    cpf char(11)
    rg char(10)

a. Popule a tabela com pessoas do tipo física e do tipo jurídica;

b. Faça visões que mostram as pessoas físicas e as pessoas jurídicas;

c. Faça uma visão atualizável.

[bookmark: _GoBack]d. Faça uma visão que mostre a quantidade de pessoas físicas e pessoas jurídicas cadastradas
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